
 

From April 21 to 25, 2023, Data for Progress and the People's Parity Project conducted a survey of 1,377 likely voters

nationally using web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender,

education, race, geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage

points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100

due to rounding.

N=1,377 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— The U.S. Supreme Court

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 13 8 10 20 9 17 14 12 14 11 15 13 14

Somewhat favorable 37 26 38 47 36 38 31 40 36 39 28 39 32

Somewhat
unfavorable

28 39 27 18 31 25 29 28 28 28 30 28 24

Very unfavorable 14 21 15 7 14 14 16 13 13 16 19 13 18

Haven't heard enough
to say

8 7 10 8 10 6 10 7 9 5 9 7 12

FAVORABLE (TOTAL) 50 34 48 67 45 55 45 52 50 50 43 52 46

UNFAVORABLE
(TOTAL)

42 60 42 25 45 39 45 41 41 44 49 41 42

FAVORABLE (NET) +8 −26 +6 +42 0 +16 0 +11 +9 +6 −6 +11 +4

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— John Roberts

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 8 5 5 13 6 10 7 8 7 9 9 8 9

Somewhat favorable 22 17 24 25 17 27 12 27 19 27 11 24 11

Somewhat
unfavorable

14 17 14 11 12 16 14 14 11 20 11 15 13

Very unfavorable 8 13 7 4 7 9 7 8 7 10 13 7 7

Haven't heard enough
to say

48 48 50 47 58 38 59 43 57 34 55 46 59

FAVORABLE (TOTAL) 30 22 29 38 23 37 19 35 26 36 20 32 20

UNFAVORABLE
(TOTAL)

22 30 21 15 19 25 21 22 18 30 24 22 20

FAVORABLE (NET) +8 −8 +8 +23 +4 +12 −2 +13 +8 +6 −4 +10 0

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Clarence Thomas

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 16 5 14 27 10 23 9 19 15 16 9 17 13

Somewhat favorable 18 11 18 26 18 20 13 21 18 19 12 20 15

Somewhat
unfavorable

13 13 13 13 14 12 12 13 13 12 14 13 10

Very unfavorable 27 49 25 6 28 25 21 29 21 37 44 25 21

Haven't heard enough
to say

26 22 29 28 32 21 45 17 33 16 22 25 41

FAVORABLE (TOTAL) 34 16 32 53 28 43 22 40 33 35 21 37 28

UNFAVORABLE
(TOTAL)

40 62 38 19 42 37 33 42 34 49 58 38 31

FAVORABLE (NET) −6 −46 −6 +34 −14 +6 −11 −2 −1 −14 −37 −1 −3

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Amy Coney Barret

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 12 5 9 21 10 15 10 13 11 13 11 13 11

Somewhat favorable 16 7 16 24 13 19 11 18 15 18 7 17 8

Somewhat
unfavorable

12 18 12 7 11 14 13 12 11 14 14 11 19

Very unfavorable 18 31 18 6 20 16 21 17 13 26 21 18 20

Haven't heard enough
to say

42 39 45 43 47 36 45 41 50 28 47 41 42

FAVORABLE (TOTAL) 28 12 25 45 23 34 21 31 26 31 18 30 19

UNFAVORABLE
(TOTAL)

30 49 30 13 31 30 34 29 24 40 35 29 39

FAVORABLE (NET) −2 −37 −5 +32 −8 +4 −13 +2 +2 −9 −17 +1 −20

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Neil Gorsuch

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 8 3 5 15 5 11 6 9 7 9 5 9 9

Somewhat favorable 14 9 15 17 10 18 12 15 11 18 8 15 9

Somewhat
unfavorable

11 15 9 8 7 14 11 11 9 13 12 10 10

Very unfavorable 11 18 12 3 10 12 10 11 7 18 18 10 8

Haven't heard enough
to say

57 55 59 56 67 45 61 55 65 42 57 56 65

FAVORABLE (TOTAL) 22 12 20 32 15 29 18 24 18 27 13 24 18

UNFAVORABLE
(TOTAL)

22 33 21 11 17 26 21 22 16 31 30 20 18

FAVORABLE (NET) 0 −21 −1 +21 −2 +3 −3 +2 +2 −4 −17 +4 0

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Sonia Sotomayor

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 15 30 10 4 15 15 15 15 11 22 21 14 17

Somewhat favorable 19 23 21 14 18 21 15 21 16 25 25 18 20

Somewhat
unfavorable

13 7 12 18 10 16 11 13 11 15 7 14 10

Very unfavorable 10 2 8 18 7 13 5 12 9 10 5 10 7

Haven't heard enough
to say

44 38 47 46 50 36 53 39 53 27 41 43 46

FAVORABLE (TOTAL) 34 53 31 18 33 36 30 36 27 47 46 32 37

UNFAVORABLE
(TOTAL)

23 9 20 36 17 29 16 25 20 25 12 24 17

FAVORABLE (NET) +11 +44 +11 −18 +16 +7 +14 +11 +7 +22 +34 +8 +20

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Ketanji Brown Jackson

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 14 29 9 2 15 12 13 14 11 18 32 11 16

Somewhat favorable 14 19 13 11 13 15 13 15 12 19 14 15 10

Somewhat
unfavorable

10 7 10 12 7 13 11 9 9 12 4 10 12

Very unfavorable 12 3 9 23 7 17 7 14 10 15 4 13 8

Haven't heard enough
to say

50 43 59 51 57 43 57 47 59 36 45 50 53

FAVORABLE (TOTAL) 28 48 22 13 28 27 26 29 23 37 46 26 26

UNFAVORABLE
(TOTAL)

22 10 19 35 14 30 18 23 19 27 8 23 20

FAVORABLE (NET) +6 +38 +3 −22 +14 −3 +8 +6 +4 +10 +38 +3 +6

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Elana Kagan

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 10 19 7 4 9 11 10 10 7 16 13 9 13

Somewhat favorable 11 13 10 10 9 14 13 11 9 16 16 11 10

Somewhat
unfavorable

10 8 10 12 7 13 12 9 9 12 9 10 11

Very unfavorable 6 1 5 12 4 9 4 7 5 8 3 7 6

Haven't heard enough
to say

63 59 67 63 72 52 61 63 70 49 60 64 60

FAVORABLE (TOTAL) 21 32 17 14 18 25 23 21 16 32 29 20 23

UNFAVORABLE
(TOTAL)

16 9 15 24 11 22 16 16 14 20 12 17 17

FAVORABLE (NET) +5 +23 +2 −10 +7 +3 +7 +5 +2 +12 +17 +3 +6

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Brett Kavanaugh

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 12 3 9 24 9 16 7 15 11 14 5 14 9

Somewhat favorable 20 9 19 30 16 24 17 21 17 24 9 22 16

Somewhat
unfavorable

12 17 12 8 11 14 12 12 13 11 11 12 14

Very unfavorable 21 40 22 3 24 19 21 22 16 31 33 21 21

Haven't heard enough
to say

34 31 38 34 40 28 43 30 43 19 41 32 41

FAVORABLE (TOTAL) 32 12 28 54 25 40 24 36 28 38 14 36 25

UNFAVORABLE
(TOTAL)

33 57 34 11 35 33 33 34 29 42 44 33 35

FAVORABLE (NET) −1 −45 −6 +43 −10 +7 −9 +2 −1 −4 −30 +3 −10

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Samuel Alito

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Very favorable 9 4 9 13 5 13 6 10 8 10 5 9 8

Somewhat favorable 15 12 14 20 12 20 14 16 13 20 9 16 17

Somewhat
unfavorable

9 9 9 9 8 10 9 9 8 10 6 9 8

Very unfavorable 13 23 11 4 12 13 13 12 8 20 18 13 10

Haven't heard enough
to say

54 52 57 54 64 43 58 52 63 39 61 53 57

FAVORABLE (TOTAL) 24 16 23 33 17 33 20 26 21 30 14 25 25

UNFAVORABLE
(TOTAL)

22 32 20 13 20 23 22 21 16 30 24 22 18

FAVORABLE (NET) +2 −16 +3 +20 −3 +10 −2 +5 +5 0 −10 +3 +7

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[11]  Based on what you know, who is responsible for ensuring that laws that are passed and signed into law are

constitutional? You may select more than one option.

— The president

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Yes 31 36 28 29 33 29 35 29 33 28 33 30 37

No 69 64 72 71 67 71 65 71 67 72 67 70 63

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[12]  Based on what you know, who is responsible for ensuring that laws that are passed and signed into law are

constitutional? You may select more than one option.

— U.S. Senators

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Yes 38 40 36 38 41 35 36 39 37 39 41 39 31

No 62 60 64 62 59 65 64 61 63 61 59 61 69

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[13]  Based on what you know, who is responsible for ensuring that laws that are passed and signed into law are

constitutional? You may select more than one option.

— U.S. House Representatives

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Yes 47 49 48 44 51 42 48 47 50 43 49 46 52

No 53 51 52 56 49 58 52 53 50 57 51 54 48

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[14]  Based on what you know, who is responsible for ensuring that laws that are passed and signed into law are

constitutional? You may select more than one option.

— Federal judges

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Yes 46 43 52 45 38 55 40 49 42 54 41 48 38

No 54 57 48 55 62 45 60 51 58 46 59 52 62

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[15]  Based on what you know, who is responsible for ensuring that laws that are passed and signed into law are

constitutional? You may select more than one option.

— Don't know

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Yes 5 5 4 5 7 2 5 5 6 3 7 5 3

No 95 95 96 95 93 98 95 95 94 97 93 95 97

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[16]  Do you think the U.S. Supreme Court is liberal or conservative, or do you think it is a neutral institution?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very liberal 5 5 3 6 4 6 9 3 6 4 7 5 7

Somewhat liberal 11 8 10 16 12 11 11 12 12 10 11 12 9

Somewhat
conservative

26 23 26 29 25 27 21 28 25 28 16 27 28

Very conservative 24 39 24 8 24 23 19 26 18 33 29 23 14

Neutral 29 21 31 35 28 30 35 26 33 23 34 27 40

Don't know 5 4 6 5 6 3 5 5 6 3 4 5 3

LIBERAL (TOTAL) 16 13 13 22 16 17 20 15 18 14 18 17 16

CONSERVATIVE
(TOTAL)

50 62 50 37 49 50 40 54 43 61 45 50 42

LIBERAL (NET) −34 −49 −37 −15 −33 −33 −20 −39 −25 −47 −27 −33 −26

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[17]  Generally speaking, do you think that the U.S. Supreme Court has a positive impact, negative impact, or no impact on

the everyday life of Americans?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Positive impact 37 23 35 53 30 46 35 38 36 39 29 39 38

Negative impact 41 60 40 23 43 38 39 42 38 45 49 39 34

No impact 13 11 16 12 14 11 15 12 14 10 16 12 19

Don't know 9 7 10 12 13 5 11 8 11 6 6 10 9

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[18]  In recent years, do you feel like the U.S. Supreme Court has made life better, worse, or has had no impact on the

everyday life of Americans?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Made life better 25 15 21 37 18 33 25 25 24 27 17 27 26

Made life worse 50 69 48 33 54 46 50 50 48 54 62 48 49

Has had no impact 18 11 23 20 17 19 18 18 19 15 18 18 18

Don't know 7 5 7 9 11 3 7 7 9 5 3 8 7

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[19]  Generally speaking, do you think the U.S. Supreme Court has too much, too little, or the right amount of power?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

Too much power 45 64 42 29 47 42 46 44 46 43 62 43 39

The right amount of
power

44 27 45 59 38 51 40 46 41 49 34 46 48

Too little power 4 3 5 5 5 4 5 4 5 3 2 4 6

Don't know 7 6 8 8 10 4 9 6 8 5 3 7 7

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[20]  Who do you think should have more of a say on laws and legislation in this country?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected representatives with
term limits should have more of
a say

34 36 34 33 34 35 33 35 33 37 26 37 30

Judges appointed to lifetime
positions by elected
representatives should have
more of a say

9 9 8 10 6 12 12 7 9 9 10 8 15

Both elected representatives and
judges appointed by them
should have an equal say

47 46 50 45 48 46 45 48 47 47 55 46 42

Don't know 9 9 9 11 11 8 9 10 10 8 9 9 12

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[21]  U.S. Supreme Court justices are nominated by the president and confirmed by the U.S. Senate when there is a vacancy

in the court. 

Once appointed, Supreme Court justices may serve on the Court until they retire or pass away.

If the Supreme Court continues to have the ability to strike down legislation that has been passed by the elected branches of

government, do you think that will have a positive impact, negative impact, or no impact on our country in the long run?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Positive impact 28 19 24 40 20 37 30 27 26 33 22 29 31

Negative impact 50 64 49 39 57 43 45 53 50 50 59 49 44

No impact 10 8 13 9 10 10 11 10 11 9 11 10 13

Don't know 11 8 14 12 13 9 13 10 13 8 8 11 12

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[22]  Generally speaking, which of the following comes closer to your view even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Officials elected into office are
more likely to better represent my
interests

34 44 27 30 36 32 34 34 31 39 31 34 33

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices, are more likely to
better represent my interests

16 13 13 22 14 19 19 15 16 16 16 16 19

Neither elected officials nor
appointed judges represent my
interests

42 35 53 40 38 46 39 43 42 41 44 42 40

Don't know 8 8 7 9 12 3 8 8 10 5 9 8 7

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[23]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Access to abortion

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 42 59 36 31 45 39 44 41 40 45 54 41 43

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

31 21 28 43 27 36 32 30 32 29 24 31 35

Don't know 27 20 36 26 29 25 24 29 28 26 22 28 22

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[24]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Environmental regulations and protections

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 48 56 46 42 49 46 50 47 46 51 51 48 43

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

28 24 25 34 25 32 29 28 30 25 30 27 36

Don't know 24 19 29 24 26 22 22 25 24 23 19 25 22

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[25]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Labor issues

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 51 59 49 44 51 50 51 51 50 52 59 50 46

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

29 24 25 36 25 32 32 27 28 29 26 28 35

Don't know 21 17 25 20 23 17 17 22 21 19 15 22 19

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[26]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Racial justice

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 39 53 34 30 40 38 49 34 38 41 50 37 41

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

37 28 36 46 33 41 33 39 38 35 34 37 43

Don't know 24 19 31 25 27 21 19 27 24 24 15 27 15

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[27]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Gun control

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 43 55 36 38 46 40 48 41 43 44 55 42 46

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

35 27 36 43 30 41 33 36 36 34 30 36 38

Don't know 21 18 29 19 24 18 19 23 21 21 15 23 17

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[28]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— Religious liberty

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 36 47 31 28 37 35 45 31 36 35 38 35 41

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

37 27 36 48 33 42 31 40 36 39 30 38 35

Don't know 27 25 33 24 30 24 24 29 28 26 31 27 24

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[29]  Which of the following groups would trust more to represent your interests on the following issues?

— LGBTQ+ rights

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Elected officials 38 54 31 29 40 37 46 35 37 40 45 38 39

Judicial appointees, including
federal judges and Supreme
Court justices

27 22 28 32 23 32 27 27 27 28 24 28 28

Don't know 34 24 41 39 37 31 27 38 36 32 31 35 33

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[30]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Access to abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 11 7 9 16 7 15 11 11 10 12 11 11 16

Somewhat well 19 14 17 25 16 22 21 18 19 18 18 19 19

Only a little well 16 15 17 16 17 15 16 16 16 16 17 16 16

Not well at all 42 56 43 28 45 38 39 43 42 42 42 41 36

Don't know 13 9 14 16 16 9 13 13 14 11 12 13 14

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[31]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Environmental regulations and protections

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 10 9 7 13 7 14 12 9 10 10 13 10 14

Somewhat well 26 22 25 29 23 28 27 25 26 25 30 25 28

Only a little well 26 26 27 26 27 25 22 28 25 29 22 27 22

Not well at all 27 34 28 20 29 26 27 28 27 27 26 27 25

Don't know 11 8 13 12 15 7 12 10 12 9 10 11 11

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[32]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Labor issues

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 11 7 10 15 7 16 14 10 11 11 15 10 16

Somewhat well 27 23 24 32 25 29 23 29 27 27 22 28 25

Only a little well 25 30 25 21 26 25 25 26 23 29 29 24 25

Not well at all 24 29 26 19 25 24 26 23 25 23 23 25 24

Don't know 13 10 15 13 17 7 13 13 14 11 10 13 10

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[33]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Racial justice

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 11 9 9 15 8 15 13 11 10 13 17 11 17

Somewhat well 23 16 26 27 20 25 23 22 22 23 21 23 24

Only a little well 24 26 24 22 24 24 20 26 23 25 15 25 18

Not well at all 30 40 29 22 33 27 31 30 31 29 36 29 31

Don't know 12 9 13 14 15 8 12 12 13 10 11 13 10

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[34]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Gun control

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 13 9 10 18 8 17 14 12 12 14 15 12 15

Somewhat well 21 13 21 30 19 24 20 22 21 21 17 22 25

Only a little well 19 21 18 17 20 18 22 17 19 18 21 18 19

Not well at all 38 50 42 25 41 35 35 40 38 39 38 39 33

Don't know 9 7 10 10 12 5 9 9 9 8 9 9 9

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[35]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— Religious liberty

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 14 9 13 20 9 20 14 14 14 15 12 15 16

Somewhat well 25 22 25 29 24 27 24 26 24 27 26 25 25

Only a little well 20 24 18 19 21 20 21 20 19 22 24 20 20

Not well at all 27 33 27 21 31 23 26 28 28 26 23 27 26

Don't know 13 11 17 11 16 10 14 12 15 10 15 13 14

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[36]  How well would you say you trust judicial appointees, including federal judges and Supreme Court justices, to represent

your interests on the following issues?

— LGBTQ+ rights

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Very well 9 8 6 11 6 12 11 8 9 9 10 9 13

Somewhat well 19 16 20 21 18 20 17 20 20 17 22 19 20

Only a little well 19 21 21 15 19 19 21 18 18 21 17 18 21

Not well at all 34 42 32 27 35 32 32 35 33 36 30 34 28

Don't know 20 13 20 25 21 17 18 20 21 17 21 19 18

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[37]  Thinking about your own knowledge of the Supreme Court, for each of these statements, please indicate whether you

agree or disagree.

— I trust the Supreme Court and its justices to protect my own rights and freedoms

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 18 12 16 25 13 24 17 18 18 17 16 19 17

Somewhat agree 33 27 35 38 31 36 29 35 33 33 24 35 29

Somewhat disagree 22 26 22 18 25 18 23 22 22 22 20 22 21

Strongly disagree 20 29 19 11 22 17 22 19 18 22 27 18 25

Don't know 7 7 8 7 9 5 10 6 8 6 13 7 7

AGREE (TOTAL) 51 39 51 63 44 60 46 53 51 50 40 54 46

DISAGREE (TOTAL) 42 55 41 29 47 35 45 41 40 44 47 40 46

AGREE (NET) +9 −16 +10 +34 −3 +25 +1 +12 +11 +6 −7 +14 0

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[38]  Thinking about your own knowledge of the Supreme Court, for each of these statements, please indicate whether you

agree or disagree.

— I trust the Supreme Court and its justices to protect the rights and freedoms of people that are different from me

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 19 11 19 26 14 24 15 20 19 18 13 20 14

Somewhat agree 35 29 36 41 34 37 33 37 36 35 34 36 36

Somewhat disagree 20 25 20 16 22 18 22 19 20 20 18 20 22

Strongly disagree 17 28 15 9 19 15 20 16 16 19 23 16 19

Don't know 9 7 10 9 11 6 10 8 10 7 12 8 9

AGREE (TOTAL) 54 40 55 67 48 61 48 57 55 53 47 56 50

DISAGREE (TOTAL) 37 53 35 25 41 33 42 35 36 39 41 36 41

AGREE (NET) +17 −13 +20 +42 +7 +28 +6 +22 +19 +14 +6 +20 +9

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[39]  Thinking about your own knowledge of the Supreme Court, for each of these statements, please indicate whether you

agree or disagree.

— I believe the decisions of the Supreme Court represent the views of most Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 11 7 9 16 8 14 11 10 12 9 14 10 14

Somewhat agree 30 22 26 42 28 33 27 32 31 29 27 32 23

Somewhat disagree 26 26 28 23 29 22 26 25 24 28 22 26 27

Strongly disagree 25 37 28 11 25 26 27 24 24 28 27 24 27

Don't know 8 7 9 8 10 6 9 8 9 7 10 8 9

AGREE (TOTAL) 41 29 35 58 36 47 38 42 43 38 41 42 37

DISAGREE (TOTAL) 51 63 56 34 54 48 53 49 48 56 49 50 54

AGREE (NET) −10 −34 −21 +24 −18 −1 −15 −7 −5 −18 −8 −8 −17

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[40]  Thinking about your own knowledge of the Supreme Court, for each of these statements, please indicate whether you

agree or disagree.

— I think the Supreme Court makes the right decisions for Americans most of the time

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 15 9 14 22 10 21 16 15 15 15 9 16 15

Somewhat agree 38 33 37 44 37 39 32 41 37 39 43 38 32

Somewhat disagree 24 29 25 19 27 21 25 24 24 24 17 24 26

Strongly disagree 16 23 17 9 16 16 19 14 15 18 23 14 18

Don't know 7 7 8 7 10 4 9 6 8 5 8 7 9

AGREE (TOTAL) 53 42 51 66 47 60 48 56 52 54 52 54 47

DISAGREE (TOTAL) 40 52 42 28 43 37 44 38 39 42 40 38 44

AGREE (NET) +13 −10 +9 +38 +4 +23 +4 +18 +13 +12 +12 +16 +3

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[41]  Thinking about your own knowledge of the Supreme Court, for each of these statements, please indicate whether you

agree or disagree.

— I trust the Supreme Court to protect our democracy, including protecting the right to vote

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly agree 23 15 22 31 17 29 21 24 23 23 16 24 21

Somewhat agree 35 30 37 37 35 35 32 36 35 34 36 34 33

Somewhat disagree 19 23 18 15 20 17 20 18 19 19 18 19 18

Strongly disagree 17 25 16 10 18 16 19 16 16 19 21 16 20

Don't know 6 6 6 7 9 3 8 6 8 4 9 6 8

AGREE (TOTAL) 58 45 59 68 52 64 53 60 58 57 52 58 54

DISAGREE (TOTAL) 36 48 34 25 38 33 39 34 35 38 39 35 38

AGREE (NET) +22 −3 +25 +43 +14 +31 +14 +26 +23 +19 +13 +23 +16

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[42]  Would you support or oppose strengthening the power of democratically elected officials who face term limits in our

political system, even if it meant weakening the power of unelected judges?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 16 20 15 12 15 17 18 14 15 16 22 14 15

Somewhat support 36 44 33 31 39 32 34 37 33 41 30 37 38

Somewhat oppose 22 18 21 28 21 24 24 22 24 20 24 22 31

Strongly oppose 12 6 13 18 9 16 10 13 12 12 11 13 6

Don't know 14 13 18 11 16 11 13 14 15 11 12 14 9

SUPPORT (TOTAL) 52 64 48 43 54 49 52 51 48 57 52 51 53

OPPOSE (TOTAL) 34 24 34 46 30 40 34 35 36 32 35 35 37

SUPPORT (NET) +18 +40 +14 −3 +24 +9 +18 +16 +12 +25 +17 +16 +16

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[43]  Currently, only a majority of the justices on the Supreme Court, five out of the nine justices, can rule that federal

legislation is unconstitutional, even if the remaining four justices believe that the legislation is constitutional. 

Would you support or oppose reforming the Supreme Court so that it can only strike down legislation as unconstitutional if a

supermajority of justices are in agreement?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 18 24 16 13 20 16 17 18 17 19 17 18 17

Somewhat support 38 40 39 36 41 36 40 38 37 41 41 38 41

Somewhat oppose 15 14 15 17 13 17 17 14 16 13 14 15 17

Strongly oppose 16 7 19 24 11 23 11 19 15 18 11 17 11

Don't know 12 15 12 10 16 9 15 11 15 9 18 11 14

SUPPORT (TOTAL) 56 64 55 49 61 52 57 56 54 60 58 56 58

OPPOSE (TOTAL) 31 21 34 41 24 40 28 33 31 31 25 32 28

SUPPORT (NET) +25 +43 +21 +8 +37 +12 +29 +23 +23 +29 +33 +24 +30

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[44]  Currently, only a majority of the justices on the Supreme Court, five out of the nine justices, can rule that federal

legislation is unconstitutional, even if the remaining four justices believe that the legislation is constitutional. 

Supporters of this system say that the Supreme Court has operated on a majority-rules basis for hundreds of years and that

this is an efficient way of reaching the best outcome. Any efforts to change the system would be a waste of time and

lawmakers should instead focus on other important issues. 

Opponents of this system say that just like Congress is required to have a two-thirds majority in order to override a

presidential veto, the Court should require a supermajority of justices to strike down actions of another branch of

government to limit the influence of partisan politics. 

Having read more, would you support or oppose reforming the Supreme Court so that it can only strike down legislation as

unconstitutional if a supermajority of justices are in agreement?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 20 28 18 13 20 19 18 21 19 22 19 19 18

Somewhat support 37 41 37 34 41 33 43 35 38 37 40 38 38

Somewhat oppose 16 14 16 18 15 18 18 15 17 15 15 16 22

Strongly oppose 15 5 17 23 9 22 9 18 13 19 8 17 10

Don't know 12 12 11 12 15 8 12 11 14 8 17 11 12

SUPPORT (TOTAL) 57 69 55 47 61 52 61 56 57 59 59 57 56

OPPOSE (TOTAL) 31 19 33 41 24 40 27 33 30 34 23 33 32

SUPPORT (NET) +26 +50 +22 +6 +37 +12 +34 +23 +27 +25 +36 +24 +24

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[45]  Congress currently has the power to overturn Supreme Court decisions by passing new laws. 

Would you support or oppose efforts to fast-track Congress's ability to enact legislative responses to Supreme Court decisions

that Congress disagrees with?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 12 18 9 9 11 13 13 12 12 12 19 11 15

Somewhat support 35 46 36 23 38 31 37 33 33 38 38 34 35

Somewhat oppose 26 19 25 33 25 27 25 26 25 27 21 26 31

Strongly oppose 15 6 17 22 11 20 11 17 15 16 12 17 9

Don't know 12 11 14 13 16 8 14 11 15 8 10 13 10

SUPPORT (TOTAL) 47 64 45 32 49 44 50 45 45 50 57 45 50

OPPOSE (TOTAL) 41 25 42 55 36 47 36 43 40 43 33 43 40

SUPPORT (NET) +6 +39 +3 −23 +13 −3 +14 +2 +5 +7 +24 +2 +10

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[46]  Currently, the majority of justices on the Supreme Court were appointed by presidents who lost the popular vote. 

When thinking about this, which statement comes closer to your view, even if none are exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

The current composition of the
Supreme Court is good for our
democracy

23 11 18 38 17 30 18 25 22 25 14 25 21

The current composition of the
Supreme Court is neither good
nor bad for our democracy

34 27 36 39 35 33 38 32 38 28 37 33 42

The current composition of the
Supreme Court is bad for our
democracy

35 55 37 14 36 33 34 36 30 43 38 35 29

Don't know 8 7 9 9 11 4 10 7 10 4 11 8 8

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[47]  Would you support or oppose Congress expanding the Supreme Court by four justices, for a total of 13?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 16 28 14 7 17 16 17 16 13 22 20 15 21

Somewhat support 31 42 28 21 37 23 38 27 32 28 36 30 33

Somewhat oppose 15 12 17 16 14 16 17 14 16 15 14 15 20

Strongly oppose 27 6 29 46 19 37 13 34 26 29 15 31 15

Don't know 11 11 11 10 13 8 14 9 13 7 15 10 11

SUPPORT (TOTAL) 47 70 42 28 54 39 55 43 45 50 56 45 54

OPPOSE (TOTAL) 42 18 46 62 33 53 30 48 42 44 29 46 35

SUPPORT (NET) +5 +52 −4 −34 +21 −14 +25 −5 +3 +6 +27 −1 +19

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[48]  Would you support or oppose introducing term limits for Supreme Court justices so that they serve for a set period of

time rather than for life?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 43 54 43 32 45 41 39 45 43 42 48 42 38

Somewhat support 30 28 30 32 30 29 31 29 31 28 27 30 35

Somewhat oppose 10 8 8 13 10 10 12 9 9 11 8 10 11

Strongly oppose 12 4 14 18 7 17 10 13 10 15 9 13 9

Don't know 6 6 5 6 8 3 8 4 7 4 8 5 7

SUPPORT (TOTAL) 73 82 73 64 75 70 70 74 74 70 75 72 73

OPPOSE (TOTAL) 22 12 22 31 17 27 22 22 19 26 17 23 20

SUPPORT (NET) +51 +70 +51 +33 +58 +43 +48 +52 +55 +44 +58 +49 +53

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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[49]  Currently, the Code of Conduct for United States Judges sets mandatory ethical rules for all federal judges except those

on the Supreme Court. 

Would you support or oppose extending this code of conduct to Supreme Court justices as well?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 47 58 49 34 49 44 40 50 43 54 45 49 33

Somewhat support 29 24 25 36 29 29 29 28 31 25 24 29 36

Somewhat oppose 10 8 9 12 8 12 15 7 11 9 11 9 15

Strongly oppose 7 3 8 10 4 9 6 7 7 7 10 6 5

Don't know 8 7 9 7 10 5 10 7 9 6 11 7 10

SUPPORT (TOTAL) 76 82 74 70 78 73 69 78 74 79 69 78 69

OPPOSE (TOTAL) 17 11 17 22 12 21 21 14 18 16 21 15 20

SUPPORT (NET) +59 +71 +57 +48 +66 +52 +48 +64 +56 +63 +48 +63 +49

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195

[50]  Would you support or oppose a code of ethics for the Supreme Court that requires justices to excuse themselves from

cases that relate to their personal finances, matters involving their families, or other conflicts of interest?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White Latino/​a

Strongly support 53 61 54 45 55 51 43 58 51 57 42 56 37

Somewhat support 27 23 26 31 25 29 31 25 26 28 32 26 32

Somewhat oppose 7 6 7 7 5 9 11 5 8 5 8 6 13

Strongly oppose 5 4 3 8 5 5 6 5 5 5 9 4 10

Don't know 8 6 9 9 10 5 10 7 9 5 9 7 8

SUPPORT (TOTAL) 80 84 80 76 80 80 74 83 77 85 74 82 69

OPPOSE (TOTAL) 12 10 10 15 10 14 17 10 13 10 17 10 23

SUPPORT (NET) +68 +74 +70 +61 +70 +66 +57 +73 +64 +75 +57 +72 +46

Weighted N 1,377 479 400 498 733 644 460 917 872 505 131 1,073 195
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